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Важливими чинниками, що впливають на цінову ситуацію на внутрішньому ринку є попит 
та пропозиція, якісні характеристики зерна та сезонність. Реалізуючи зерно одразу після збору 
врожаю виробники створюють сприятливу ситуацію для зниження цін. Ті виробники, які мають 
можливості для зберігання зерна, можуть дочекатись більш привабливої цінової ситуації та 
продати своє збіжжя за більш вигідною ціною та отримати більший рівень рентабельності. 

Тому сьогодні важливим питанням для підвищення ефективності виробництва та реалізації 
зерна є забезпечення сільськогосподарських виробників не лише технікою та обладнанням для 
виробництва зерна , але і для його зберігання. 

Незадовільне фінансове становище деяких товаровиробників не дає можливості оновлювати 
технічну базу для забезпечення більш ефективного процесу виробництва, але за допомогою 
об’єднання фінансових зусиль декількох виробників такий процес може стати можливим. 
Відповідно кооперування невеликих сільськогосподарських виробників є однією з можливостей 
забезпечення більш ефективного процесу виробництва та реалізації зерна. Підвищення 
ефективності виробництва зерна в області та в країні в цілому є необхідною умовою для 
забезпечення продовольчої та екологічної безпеки країни та розвитку її експортного потенціалу. 
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Відповідно до загальної теорії конкурентні переваги є результатом зниження собівартості 

продукції, високого ступеня диференціації товарів, розумного сегментування ринку, впровадження 
нововведень, швидкого реагування на потреби ринку тощо [4]. 

Формування конкурентних переваг є можливим з точки зору різних економічних напрямів – 
економіки підприємства, менеджменту, маркетингу, логістики тощо [2]. 

Під конкурентними перевагами, з точки зору економіки підприємства, слід розуміти 
результат зниження виробничої собівартості, впровадження інновацій, підвищення 
продуктивності праці, покращення рівня кваліфікації персоналу, характеристики якості продукції 
та багато іншого. 
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За основами менеджменту, конкурентні переваги підприємства − це результат прийняття 
оптимальних управлінських рішень, раціональної організації виробництва, використання 
ефективних методів стратегічного і тактичного планування, підвищення мотивації персоналу та 
контролю. 

За теорією маркетингу, конкурентні переваги − це результат правильності використання 
комплексу маркетингу на підприємстві, зокрема, стратегій товарної і асортиментної політики, 
ціноутворення, політики розподілу і просування продукції.  

З точки зору фінансової діяльності, конкурентні переваги − це забезпечення стабільного 
фінансового стану, фінансової стійкості та зростання власного капіталу підприємства, залучення 
інвестицій у проекти, що приносять високі доходи за найменшого ризику.  

Через призму підприємництва, конкурентні переваги − це умови виживання підприємства в 
конкурентному середовищі й джерело одержання максимального прибутку від провадження 
виробничо-господарської діяльності підприємства. 

За концепцією логістики, конкурентні переваги − це результат економії та ефективного 
використання матеріальних ресурсів (у різному їх прояві). Саме застосування логістичного підходу 
до формування конкурентних переваг аграрних підприємств, як одного зі шляхів підвищення їх 
конкурентоспроможності, і є основою проведення даного дослідження. 

Однак, на нашу думку, найбільш вдалим є визначення конкурентних переваг через 
конкурентоспроможність підприємств. При чому, в першу чергу, при формуванні їх ринкової 
позиції. Це викликано тим, що саме позиція підприємства та його продукції на ринку визначає 
його поведінку при провадженні своєї поточної виробничо-комерційної діяльності [2-4]. В 
кінцевому результаті, саме цей вид діяльності для сільськогосподарських підприємств і є основним 
джерелом отримання та максимізації прибутку. 
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СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ РИНКУ 
КУКУРУДЗИ НА ЗЕРНО В УКРАЇНІ 

 
Кукурудза є однією із найбільш важливих сільськогосподарських продуктів і займає суттєве 

місце в структурі виробництва зернових. Виробництво цієї культури підтверджується тим, що вона 
має високу продуктивність та можливість різностороннього використання. За обсягами 
виробництва, незалежно від урожаю інших культур, кукурудза практично завжди посідає третє 
місце. 
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